

# **REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES** SOCIEDADES



**NUMERO RUC:** 

0791735491001

**RAZON SOCIAL:** 

**CONSTRUSUR DEL ECUADOR S A** 

**NOMBRE COMERCIAL:** 

**ESTACION DE SERVICIO UNO** 

**CLASE CONTRIBUYENTE:** 

**OTROS** 

REPRESENTANTE LEGAL:

VALVERDE HUIRACOCHA JORGE MANUEL

CONTADOR:

AGUILAR PEÑALOZA PATRICIA JUDITH

**FEC. INICIO ACTIVIDADES:** 

27/08/2008

FEC. CONSTITUCION:

27/08/2008

FEC. INSCRIPCION:

30/01/2009

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

11/10/2011

### **ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:**

VENTA DE COMBUSTIBLES.

#### **DOMICILIO TRIBUTARIO:**

Provincia: EL ORO Cantón: MACHALA Parroqula: MACHALA Calle: AV 25 DE JUNIO Número: S/N Intersección: TARQUI Y ROCAFUERTE Oficina: P.B. Referencia ubicación: JUNTO AL EDIFICIO DEL CONSEJO PROVINCIAL DE EL ORO Telefono Trabajo: 072937997 Fax: 072939628 Email: construsurdelecuador@hotmail.com Telefono Trabajo: 072938445 Telefono Trabajo: 072939628 Celular: 097829298

DOMICILIO ESPECIAL:

#### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

MPCW180608

Usuario:

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

1

JURISDICCION:

\ REGIONAL EL ORO\ EL ORO

CERRADOS:

0

CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Lugar de emisión: MACHALA/AV. 26 DE JUNIO, Fecha y hora: 11/10/2011 11:11:08

Página 1 de 2

# **REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES**



**NUMERO RUC:** 

0791735491001

**RAZON SOCIAL:** 

**CONSTRUSUR DEL ECUADOR S A** 

ABIERTO MATRIZ

...le hace bien al pais!

### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. ESTABLECIMIENTO:

**ESTADO** 

FEC. INICIO ACT. 27/08/2008

NOMBRE COMERCIAL:

**ESTACION DE SERVICIO UNO** 

**FEC. CIERRE:** 

**FEC. REINICIO:** 

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

TRANSPORTE DE COMBUSTIBLES. VENTA DE COMBUSTIBLES. VENTA DE LUBRICANTES. ALQUILER DE BIENES INMUEBLES.

#### **DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:**

Provincia: EL ORO Cantón: MACHALA Parroquia: MACHALA Calle: AV 25 DE JUNIO Número: S/N Intersección: TARQUI Y ROCAFUERTE Referencia: JUNTO AL EDIFICIO DEL CONSEJO PROVINCIAL DE EL ORO Oficina: P.B. Telefono Trabajo: 072937997 Fax: 072939628 Email: construsurdelecuador@hotmail.com Telefono Trabajo: 072938445 Telefono Trabajo: 072939628 Celular: 097829298

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

MPC#160608 Usuario:

Lugar de emisión: MACHALA/AV. 25 DE JUNIO, Fecha y hora: 11/10/2011 11:11:08

Página 2 de 2